

# USTALIK TELAFI EĞİTİM PROGRAMI KAPSAMINDA İMZALAR ATILDI

Millî Eğitim Bakanlığı tarafından, mesleki eğitim merkezleri programı dahilinde uygulamaya konulan Ustalık Telafi Eğitim Programı kapsamında İlçe Millî Eğitim Müdürlüğü ile özel sektör temsilcileri arasında 'Mesleki Eğitim Merkezi Ustalık Telafi Eğitim Programı İş Birliği Protokolü' imzalandı. Mesleki Eğitim Kanunu kapsamındaki alanlarda mesleki eğitim ve istihdam süreçlerinin hayata geçirilmesinin amaçlandığı protokol kapsamında Ustalık Telafi Eğitim Programı için Temel Giyim Tekstil 20, LC WAIKIKI Temel Mağazacılık 31, Emta Kablo 92, Bonip Teksti 125 ve Meridyen Cıvata 70 öğrenci olarak planlandı. Protokol kapsamında değerlendirmelerde bulunan İlçe Millî Eğitim Müdürü İlyas Tapsız, ülkemizin ekonomik kalkınmasında ve gençlerin istihdamının sağlanmasında, mesleki ve teknik eğitime atfedilen değerın önemini değinerek, Kadirli'nin mesleki eğitimdeki kalitesini arttırmayı ve mesleki eğitim öğrencilerinin nitelikli ve gelişime açık bireyler olarak

yetiştirilmesini sağlamayı hedeflediklerini söyledi. Ahilik kültürünün vücut bulduğu ve geleneksel 'çıraklık, kalfalık, ustalık' eğitiminin gerçekleştiği mesleki eğitim merkezleriyle ilimizde ve ülkemizde ara elaman eksikliğinin son bulmasının hedeflendiğini ifade eden Tapsız, 'Ustalık Telafi İş Birliği Protokolü' ile kaliteli ara elamanlar yetiştirilerek kaliteli işler ortaya konacağını ve bu protokolün ilimize güç katacağını belirtti. Kadirli Şehit Kaan Çalın Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi tarafından yürütülecek olan "USTALIK TELAFI PROGRAMI" kapsamında okulunun MESEM kapsamındaki öğrenci sayısı 490 olduğu, yapılacak yeni protokol ve öğrenci kayıtlarıyla bu sayı daha da artacağı kaydedildi. Protokol imza törenine Kadirli Kaymakamı Vehbi Bakır, İlçe Millî Eğitim Şube Müdürleri Davut



Gökçeli ve Ali Çolakça, Kadirli Organize Sanayi Yönetim Kurulu Üyeleri, Şehit Kaan Çalın Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi Remzi Beyoğlu, Eğitim Protokolü yapılan İşletme yetkilileri ve özel sektör temsilcileri katıldı. **EFENDİ ERKAYIRAN**

www.silagazetesi.com.tr



# SILA

silagazetesi@hotmail.com

09 ARALIK 2022 CUMA - SAYI:6061 - K.TARİHİ: 04 MAYIS 2004 - TEL:0328 717 7071-0543 606 6622-FİYATI: 75 KRŞ

## OSMANIYE AK PARTİDE YENİ HEYECAN ALICAN



Kadirli İş adamı Alican Yüksel'in Ak Parti Milletvekili Aday Adaylığı bölgesinde heyecan oluşturdu. Ak Parti'nin kuruluşundan bu yana aktif olarak siyaset yapan ve 7'den 70'e her kesimin sevgi ve saygısına mazhar olan İş Adamı Alican Yüksel'in Ak Parti'den Milletvekili Aday Adayı olacağı gündemdeki yerini korurken, ziyaretleri ve siyasi temasları ile birlikte heyecan oluşturdu. **ZEHRA BALCILAR**

## MİLLİ EĞİTİM MÜDÜRÜ TAPSIZ'DAN EĞİTİM BİR SEN'E ZİYARET



Kadirli'de, coğrafi işaret tescilli turp, yöredeki kadınlara istihdam kapısı oluşturuyor. Türkiye'de turp üretiminin yüzde 70'inden fazlasının gerçekleştiği ilçede, hasadı yapılan ürün, Savrun Çayı'nda kadınlar tarafından soğuk suda yıkanıyor. **DEVAMI 5'DE**

## AK PARTİ' DE REMZİ ARSLANTAŞ SESLERİ



Kadirli Ülkü Ocakları tarafından okçuluk turnuvası düzenleniyor. **Haberi 7'de**

## UZMAN ÇAVUŞUN SİLAHLA BAŞINDAN VURDUĞU 1 KİŞİ HAYATINI KAYBETTİ

Kadirli'de bir kişi Uzman Çavuşun tabancasından çıkan kurşunla hayatını kaybetti. Olay ilçeye bağlı Pazar Mahallesi Osman Nuri Saygılı Caddesinde saat 12:15 sularında meydana geldi. İddiaya göre Sumbas İlçe Jandarmada görevli Uzman Çavuş olduğu öğrenilen R.E. ile Mustafa Tilim tartıştı.

Tartışmanın kavgaya dönüşmesi üzerine R.E. beylik tabancası ile Mustafa Tilim'e 3 el ateş etti. Başından vurulan Tilim ağır yaralandı. Haber verilmesi üzerine olay yerine gelen Ambulansla Özel bir hastaneye kaldırılan Mustafa Tilim yapılan tüm müdahalelere rağmen hayatını kaybetti. Polis olayla ilgili soruşturma



başlatırken Uzman Çavuş R.E. göz altına alındı. **EFENDİ ERKAYIRAN**

## KADIRLI'DE OTOMOBİL HIRSIZLIĞI ŞÜPHELİSİ 2 KİŞİ YAKALANDI

Kadirli'de, otomobil çaldıkları iddiasıyla 2 kişi gözaltına alındı. Osmaniye İl Jandarma Komutanlığı Dedektifleri (JASAT) ve Kadirli İlçe Jandarma Komutanlığı ekipleri, otomobil hırsızlığı olayıyla ilgili çalışma başlattı. Kimlikleri tespit edilen 2 kişi, ikametlerinde gözaltına alındı. Şüphelilerin jandarmadaki sorgularının sürdüğü öğrenildi. Çalınan otomobil ise sahibine teslim edildi. **Menderes Özat**

## GENÇ ÖĞRETMEN "ŞİDDETİN SESSİZ ÇIĞLIĞI" PROJESİYLE FARKINDALIK OLUŞTURDU

Gaziantep'te bir öğretmen 4 yıl önce başlattığı 'Şiddetin sessiz çığığı'projesiyle büyük bir farkındalık oluşturdu. **DEVAMI 8'DE**



## TURPLAR VADİSİ'NDE HASAT ZAMANI

Kadirli'de, coğrafi işaret tescilli turp, yöredeki kadınlara istihdam kapısı oluşturuyor. Türkiye'de turp üretiminin yüzde 70'inden fazlasının gerçekleştiği ilçede, hasadı yapılan ürün, Savrun Çayı'nda kadınlar tarafından soğuk suda yıkanıyor. **DEVAMI 5'DE**



## BAŞKAN TARHAN KADINLARIN DAVETİNİ KIRMADI



5'DE

## TOPRAKKALE'DE DOLAP VE OTURMA GRUBU VERİLDİ

Toprakkale Belediyesi tarafından öğrenciler için yaptırılan öğrenci dolapları ve oturma grupları Valimiz Dr. Erdiñç Yılmaz'ın katılımıyla aynı bina içerisinde bulunan Çamlıkevler İlkokulu ve Şehit Çağrı Doğan Ortaokulu'na teslim edildi. Programa Vali Dr. Erdiñç Yılmaz'ın yanı sıra Toprakkale Kaymakam Vekili ve Düziçi Kaymakamı Turgay İlhan, Toprakkale Belediye Başkanı Mehmet Daşöz, İl Millî Eğitim Müdürü Aydın Albak katıldı. Okulun halk oyunları ekibinin gösterisi ile karşılanan Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, daha sonra protokol mensupları ile birlikte açılış yaptı. Okula ve eğitime verdikleri destek nedeniyle Toprakkale Belediye Başkanı Mehmet Daşöz'e teşekkür eden Vali Yılmaz, öğrenci dolapları ve oturma gruplarının öğrencilere hayırlı olmasını diledi. Toprakkale Belediye Başkanı Mehmet Daşöz, Belediye olarak ilçedeki okullara destek verdiklerini belirterek, eğitimde başarının sağlanması için üzerlerine düşen

görevi yapmak için gayret gösterdiklerini, hedeflerinin Toprakkale'yi eğitimde üst sıralara taşımak olduğunu söyledi. Vali Yılmaz, daha sonra Akıl Zekâ Oyunları Atölyesini ziyaret ederek, öğrencilerle bir süre sohbet etti. Öğrencilere bol bol okumalarını ve derslerine iyi çalışmalarını tavsiye eden Vali Yılmaz, öğrencilere başarılar diledi. Daha sonra Okulun Kütüphanesini ziyaret eden Vali Yılmaz'ın Okul Kütüphanesine üye kaydını öğrenciler yaptı.

Vali Yılmaz, programın ardından yaptığı açıklamada, "Bugün, Çamlıkevler İlkokulu ve Şehit Çağrı Doğan Ortaokulumuzu ziyaret ettik. Toprakkale Belediye Başkanımız, Okulumuzun her katına dolap ve oturma grupları yerleştirmiş. Belediye Başkanımızı, okulumuzun fiziki şartlarını iyileştirmek anlamında çocuklarımızın daha rahat etmelerini sağlayacak bu çalışmalarından dolayı kutluyorum. Okulumuza akıl ve zeka oyunları atölyesi kazandırılmış. Yine



geçtiğimiz yıl kütüphane kazandırmıştık. Eğitim için yapılan bu faaliyetlerin okullarımıza, ilimizin eğitimine katkısı muhakkak çok önemlidir.

Bu katkıyı sağlayan başta Belediye Başkanımıza, çocuklarımızın en iyi şekilde yetişmesini sağlayan Millî Eğitim Müdürlüğümüze, öğretmenlerimize çok teşekkür ediyorum. Çocuklarımıza başarılar diliyorum." dedi.

## OTB'DE GENEL SEKRETERLİK GÖREVİNDE BAYRAK DEĞİŞİMİ

Osmaniye Ticaret Borsasının 27 yıldır Genel Sekreterlik görevini yürüten Süleyman Börklü yerini Musa İlker Çenet'e devretti. Çenet, Osmaniye Ticaret Borsasında personel olarak görev yapmaktaydı. Osmaniye Ticaret Borsası Genel Sekreterliği görevini 27 yıldır yürüten Süleyman Börklü, görevinden ayrıldı. Börklü'nün yerine Ticaret Borsasında personel olarak görev yapan Musa İlker Çenet getirildi. Konuyla ilgili açıklama yapan Genel Sekreter Çenet, Süleyman Börklü'ye hizmetlerinden dolayı teşekkür ederek; "Borsamıza, üyelerimize ve Osmaniye'mize hizmet etmekten her zaman gurur duydum. Allah bizlere odamız adına hayırlı çalışmalar yapmayı nasip etsin diyorum. Odamızın 27 yıldır genel sekreterlik görevini yürüten değerli abimiz Süleyman Börklü bey, her daim bizlere yol göstermiş, bilgi ve tecrübelerinden yararlandırmıştır. Bundan sonra da kendisinin bilgi ve tecrübelerinden faydalanmak bizi ziyadesiyle memnun edecektir" dedi. Osmaniye Ticaret Borsası



## OKÜ'DEN ENERJİ VERİMLİLİĞİ ZİYARETİ

Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi Enerji, Eğitim-Etüt Uygulama ve Araştırma Merkezi (ENERMER), Koluman Otomotiv Endüstri A.Ş.'ye enerji verimliliği çalışmaları kapsamında ziyarette bulundu. Geçtiğimiz günlerde Üniversite ve sanayi arasında iş birliklerinin daha da artırılması amacıyla Koluman Otomotiv Endüstri A.Ş. Ar-Ge Merkezine Rektör Prof. Dr. Turgay Uzun ve heyeti tarafından gerçekleştirilen ziyaretin ardından planlanan çalışmalar hakkında fikir alışverişi yapılmış amacıyla OKÜ ENERMER tarafından yeni bir ziyaret gerçekleştirildi. OKÜ ENERMER Müdürü Doç. Dr. Ertaç Hürdoğan, Öğr. Gör. Doğan Burak Saydam ve Öğr. Gör. Enes Kavun tarafından gerçekleştirilen ziyaret kapsamında enerji verimliliği konusunda yapılabilecek çalışmalar, işletmede enerji tüketiminde rol oynayan ekipmanlar yerinde incelenerek değerlendirildi. Ziyaret sonucunda Ar-Ge Merkezi ve Koluman Otomotiv Endüstri A.Ş. personellerine, özellikle Enerji Verimliliği ve Yeşil Mutabakata uyum konularında eğitim ve bilinçlendirme faaliyetleri gerçekleştirmek ayrıca detaylı enerji-etüt için yapılabilecek çalışmalar hakkında planlamalar yapıldı.



## CHP İL BAŞKANLIĞI, ANDIRINLILAR DERNEĞİNİN ZİYARETİ

Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) Osmaniye İl Teşkilatı, Osmaniye Andırınlılar Derneğini ziyaret etti. Ziyaretten duyduğu memnuniyeti belirten Andırınlılar Derneği Başkanı Yunus Temiz, CHP İl Yönetimine çalışmalarında başarılar diledi. Akdeniz Bölgesi Kahramanmaraşlılar Federasyonu Osmaniye Andırınlılar Derneğine yapılan ziyarette; İl Başkanı Şükret Çaylı,

Merkez İlçe Başkanı Abdülkadir Özgan, Yönetim Kurulu Üyeleri Zafer Örsdemir, Disiplin Kurulu Başkanı Av. Ahmet Salgut, Koordinasyon Kurulu Üyeleri Ahmet Kara, Mesut Özer, İbrahim Küçük ve Merkez İlçe Teşkilatı yöneticisi Ramazan Akbulut yer aldı. Sivil Toplum Kuruluşları ve demeklerle bir araya geldiklerini söyleyen Başkan Çaylı görüşmelerde Osmaniye

ve Türkiye gündemine dair istişare ve değerlendirmelerde bulunulduğunu söyledi. Başkan Çaylı, misafirperverliğinden dolayı Akdeniz Bölgesi Kahramanmaraşlılar Federasyonu Osmaniye Andırınlılar Derneği başkanı Yunus Temiz ve yönetimine teşekkür etti. Başkan Temiz'de CHP İl Teşkilatının ziyaretinden duyduğu memnuniyeti belirterek çalışmalarında başarılar diledi. CHP İl Başkanlığı



## VALİ DR. ERDİNÇ YILMAZ ESNAFLARI ZİYARET ETTİ

Vali Dr. Erdinç Yılmaz, esnaflarımızı ziyaret etti. Ziyarete Belediye Başkan Yardımcısı Mehmet Hulusi Akkuş, 112 Acil Çağrı Merkezi Müdürü Guddusi Arık, Çalışma ve İş Kurumu İl Müdür Vekili Hacı Akkoyun, Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Müdürü Aykut Bulut da yer aldı.

Esnaflarımızın ve vatandaşlarımızın hatırlarını sorarak bir süre sohbet eden Vali Dr. Erdinç Yılmaz, ziyaretinin ardından yaptığı açıklamada, vatandaşlarımızla bir arada olmaktan mutluluk duyduğunu belirterek, "Ziyaretlerimiz sırasında vatandaşlarımızın hatırlarını soruyoruz; bize iletmek istedikleri bir sorun ya da talepleri varsa dinliyoruz, yardımcı olabilmek için elimizden gelen gayreti gösteriyoruz. Her zaman vatandaşlarımızın yanındayız." dedi. Vali Yılmaz, esnaflarımıza hayırlı ve bereketli işler diledi.

Vali Yılmaz'ı aralarında görmekten memnuniyet duyan esnaf ve vatandaşlarımız, ziyareti için Vali Yılmaz'a teşekkür ettiler.

VALİLİK BASIN YAYIN



## VALİ YILMAZ, EV ZİYARETİNDE BULUNDU

Vali Dr. Erdinç Yılmaz, bu haftaki ziyaretinde iki çocuklu bir ailenin evine misafir oldu. Ziyarete Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Müdürü Aykut Bulut ile Ahmet Yesevi Mahallesi Muhtarı İbrahim Güvercin de yer aldı.

Ziyareti sırasında vatandaşımız ve küçük oğlu ile bir süre sohbet eden Vali Dr. Erdinç Yılmaz çocukların eğitim durumu hakkında bilgi aldı. Ziyaret sırasında mahalle sakinleri ile de sohbet eden Vali Yılmaz, mahalledeki çocuklara oyuncak hediye etti.

Vali Dr. Erdinç Yılmaz, ziyaretinin ardından yaptığı açıklamada, vatandaşlarımızla sohbeti sırasında, vatandaşlarımızın iletmek istedikleri bir sorun ya da talepleri varsa yardımcı olmak için gayret gösterdiklerini belirterek, her zaman vatandaşlarımızın yanında olduklarını ve olmaya da devam edeceklerini söyledi. Vatandaşlarımızla bir arada olmaktan mutluluk duyduğunu ifade eden Vali Yılmaz, ziyaretlerinin devam edeceğini kaydetti.

Vali Yılmaz'ı evinde misafir eden vatandaşımız ise ziyaretten çok mutlu olduğunu ifade ederek, "Valimizin ziyareti bizi çok mutlu etti. Allah razı olsun." dedi.

VALİLİK BASIN YAYIN



## UYUŞTURUCU OPERASYONLARINDA 42 KİŞİ YAKALANDI

Osmaniye İl Emniyet Müdürlüğü'nün gerçekleştirdiği operasyonlarda çok sayıda uyuşturucu madde ele geçirildi. Operasyon kapsamında 42 kişide gözaltına alındı.

Osmaniye İl Emniyet Müdürlüğü Narkotik Şube polisleri şehirde 28 Kasım- 5 Aralık tarihleri arasında Osmaniye Merkez, Kadiri ve Düziçi ilçelerinde gerçekleştirdikleri operasyonlarda çok sayıda uyuşturucu madde ele geçirdi. Operasyonlarda torbacı olarak tabir edilen 42 kişi yakalandı. Ekipler, 157,34 gram sentetik uyuşturucu, 123,04 gram esrar, 1,05 gram eroin, 13 uyuşturucu hap ile 1 hassas terazi ele geçirdi. Yakalanan şüphelilerden 5'i tutuklanarak cezaevine gönderildi. Osmaniye İl Emniyet Müdürlüğü, suç ve suçlularla olan mücadelenin süreceğini belirtti. Osmaniye İl Müdürlüğü



## TRAFİK KAZASINDA ÜÇ KİŞİ YARALANDI

Düziçi'nde meydana gelen trafik kazasında üç kişi yaralandı. Yaralılar, Düziçi Devlet Hastanesinde tedavi altına alındı. Alınan bilgilere göre; Osmaniye'nin Düziçi ilçesine bağlı Uzunbarı Mahallesi Şehit Komiser Mustafa Sarı Caddesi üzerinde seyreden bir araç, saat 22:00 sularında sürücüsünün direksiyon hakimiyetini kaybetmesi nedeniyle önce elektrik direğine sonra bir işyerine çarptı. Çarpmanın etkisiyle araç içinde bulunan 3 kişi yaralandı. Kazaya tanık olanların 112 Acil Çağrı Merkezine ihbarda bulunması üzerine olay yerine polis ve sağlık ekipleri yönlendirildi. Olay yerinde yapılan ilk müdahalenin ardından yaralılar, Düziçi Devlet Hastanesine kaldırıldı. Aracın çarptığı elektrik direğinin zarar görmesi nedeniyle kısa süreli elektrik kesintisi yaşandı. Elektrik firması ekiplerinin çalışma yapmasıyla bölgeye tekrar elektrik verildi. Polis kazayla ilgili soruşturma başlattı. Haber Merkezi



## BÜTÇE GÖRÜŞMELERİNDE OSMANİYE MİLLETVEKİLLERİ BİR ARAYA GELDİLER

Türkiye Büyük Millet Meclisi Genel Kurulunda görüşülen 2023 Bütçe görüşmeleri sırasında AK Parti Osmaniye Milletvekili Mücahit Durmuşoğlu ve İsmail Kaya, MHP Lideri Dr. Devlet Bahçeli ile bir araya geldi.

Türkiye Cumhuriyeti Bakanlıklarının ve kamu kurumlarının bütçeleri üzerine yapılan Genel Kurul toplantısında Osmaniye Milletvekilleri de bir araya geliyor. AK Partili Milletvekilleri Mücahit Durmuşoğlu ve İsmail Kaya, Milliyetçi Hareket Partisi Lideri Dr. Devlet Bahçeli ile bir araya gelerek Osmaniye ve Türkiye gündemine dair sohbet ettiler. Genel Kurulda Bahçeli ile hatıra fotoğrafı çektiren Milletvekilleri şunları söyledi; "Her zaman ve her şartta tereddütsüz bir şekilde milli iradenin safında yer alarak ülkemizin geleceğine büyük katkı sağlayan MHP Genel Başkanı ve değerli hemşehrımız Sayın Dr. Devlet Bahçeli'ye hemşehrilerimizin selam ve muhabbetlerini ilettik" Haber Merkezi



## SİLAHLI ÇATIŞMADA ÜÇ KİŞİ YARALANDI

Osmaniye'de meydana gelen silahlı çatışmada üç kişi yaralandı. Yaralılar, hastaneye kaldırılarak tedavi altına alındı. Alınan bilgilere göre; Osmaniye Merkezine bağlı Yeşilyurt Mahallesinde akşam saatlerinde

silahlı çatışma yaşandı. Çatışmaya şahit olanların 112 Acil Çağrı Merkezine haber vermesi üzerine olay yerine çok sayıda polis ve sağlık ekibi yönlendirildi. Polis çevrede geniş güvenlik önlemleri alırken yaralılar

ambulanslarla hastaneye kaldırıldı. Çatışmada yaralanan üç kişi Osmaniye Devlet Hastanesine kaldırılarak tedavi altına alındı. Polis, olayla ilgili soruşturma başlattı. Haber Merkezi

## İŞKUR, İŞVERENLE İŞ ARAYAN ENGELLİLERİ BULUŞTURDU

Osmaniye İŞKUR, Organize Sanayi Bölgesi'nde (OSB) Tosçelik Firması ile iş arayan engellileri iş görüşmesinde buluşturdu.

İŞKUR hizmet binasında yapılan iş görüşmesi sonucunda firma yetkilileri 11 kişiyi fabrika bünyesinde işe yerleştirerek istihdama kazandırdı.

İş görüşmesi, firma yetkilileri ile İŞKUR' da görevli engelli İş Koçlarının iş arayanlarla bire bir görüşmesiyle gerçekleştirildi.

İŞKUR, 2018 yılından itibaren engelli vatandaşlarımıza yönelik 'İş Koçluğu' modelini hayata geçirerek 'Her Engellinin Bir İş Koçu Olacak' anlayışıyla hizmetlerini geliştirdi. İŞKUR, bu anlayışla engellilerin ihtiyaç ve beklentilerini daha iyi tespit ederek işgücü piyasasına geçişlerine destek olmakta ve kalıcı istihdamlarının sağlanması amacıyla izleme mekanizmaları oluşturmaktadır.

İl Müdür Yardımcısı Hacı Akkoyunlu, İŞKUR'un işverenlerle engelli iş arayanları buluşturarak engelli vatandaşları istihdama kazandırmaya devam edeceklerini söyledi. Akkoyunlu, İŞKUR'a kayıtlı her engellinin bir "İş Koçu" olduğunu belirterek Engelli İş Koçluğu hizmetleri kapsamında engellileri kamu ve özel sektörde işe yerleştirmenin yanı sıra onlara iş arama becerileri ve mülakat teknikleri, mesleki yönlendirme, açık işler hakkında bilgi verme ve kurslara yönlendirme gibi hizmetleri yerine getirdiklerini kaydetti. İşkur



## KYK YURDU YAPILMASIYLA İLGİLİ ADIMLAR ATILDI

Bahçe Belediye Başkanı İbrahim Baz, KYK Yurdu, Gençlik Merkezi ve Okuma Salonuyla ilgili adımların atıldığını söyledi. Baz, geçtiğimiz günlerde Osmaniye'de açılış ve temaslarda bulunan Gençlik ve Spor Bakanı Dr. Mehmet Muharrem Kasapoğlu'na taleplerin bizzat iletildiğini sözlerine ekledi. Bahçe Belediye Başkanı İbrahim Baz, ilçenin ihtiyacı olan projelerle ilgili olarak Osmaniye'yi ziyaret eden Gençlik ve Spor Bakanımız Sayın Dr. Mehmet Muharrem Kasapoğlu ile bir araya geldiklerini ve bu projeler hakkında bilgi verdiğini söyledi. Baz konuyla ilgili olarak; "Sayın Bakanımıza ilçemizin ihtiyaçları ve hazırlanmış olduğumuz projelerimizle ilgili bilgilendirmede bulunarak taleplerimizi ilettik. Görüşmelerimiz neticesinde; KYK Kız ve Erkek Yurdu, Gençlik Merkezi, Okuma Salonu Genç kardeşlerimizin ihtiyacı olan projelerin ilçemize yapılması yönünde adımlar atılmıştır. Bahçe Meslek Yüksekokulu'nun hemen yanında bulunan, arsa tapusu belediyemize ait 4000 m2 alan üzerine projelendirilmesi planlanan KYK Kız ve Erkek Yurdunun ilçemize hayırlı olmasını temenni ediyorum. Başta Gençlik ve Spor Bakanımız Sayın Dr. Mehmet Muharrem Kasapoğlu olmak üzere, emeği geçen Milletvekillerimiz ve İl Başkanımıza teşekkür ederim" dedi. Bahçe Belediyesi



## MÜFTÜ ÇAKMAK, ENGELLİ PERSONELİ MAKAMINDA AĞIRLADI

Osmaniye İl Müftülüğü, kent genelinde bulunan Engelli Demeklerine ziyarette bulundu. İl Müftüsü Ali Çakmak ayrıca Müftülük bünyesinde çalışan engelli personeli makamında ağırladı.

Osmaniye İl Müftülüğü bünyesinde kurulan Engelli Koordinatörlüğü tarafından Osmaniye'de yer alan Engelli Demeklerini ziyaret etti. Ziyaretlerde; İl Müftüsü Ali Çakmak, Müftü Yardımcısı Muhammed Değirmenci, İl Engelli Koordinatörlükleri katıldı. Engelliler Platformu Başkanı Haydar Aktürk ve engelli demekleri başkanları tarafından karşılanan Müftü Çakmak ve heyeti, engelli vatandaşlarla sohbet etti ve onlara hitapta bulundu. Müftü Çakmak, Peygamber efendimiz(S.A.V)'in ve sahabenin engellilere yaklaşımı konusunda bilgilendirme yaptıktan sonra sözlerine şöyle devam etti: "İnsanlar hız ve haz arasında sosyal medyada zaman harcıyorlar ve zannediyorlar ki görmediğimiz zaman engellilik ortadan kalkıyor. İnsan karnı doyduğu zaman herkesin karnının tok olduğunu zanneder. Oysa ki perdeyi kapattığımız zaman görmüyoruz, zannediyoruz ki herkes sağlıklı bir şekilde yaşıyor. İnsanlar gerçek manada üzerlerine düşen görevleri yapsalar engelli kardeşlerimizin yaşamları boyunca karşılaştıkları engelleri ortadan kaldırmaları hiçte zor olmayacak" ifadelerini kullandı.

İl Müftüsü Ali Çakmak engelli personeli makamında ağırladı. Engelli aile ziyaretleri gerçekleştirildi. Zafer Camii işitme ve görme engelli öğrencileri Osmaniye Kız Yurdu ve Kağı Boyu Kız Öğrenci Yurdu'nda kalan üniversite öğrencilerini manevi rehberler ve yurt müdürleri ile birlikte misafir ettiler. Ziyaret esnasında duygulu anlar yaşandığı görüldü.

Osmaniye İl Müftülüğü



## ASAYİŞ OLAYLARINDA YAKALANAN 8 ŞÜPHELİ TUTUKLANDI

Osmaniye'de asayiş uygulamalarında yakalanan 218 şüphelinin 8'i tutuklanarak cezaevine gönderildi.

İl Emniyet Müdürlüğü Asayiş Şubesi ekiplerince 28 Kasım - 5 Aralık tarihleri arasında kentın farklı noktalarında uygulama yapıldı. Çalışmalar neticesinde 218 şüpheli yakalanırken, 8'i sevk edildiği adli makamlarca tutuklandı.

Şüphelilerin üzerlerinde ve araçlarında yapılan detaylı aramalarda ise 6'sı tabanca, 7'si av tüfeği ve 1'i kurusıkı olmak üzere 14 ruhsatsız silah, 10 adet tüfek fişeği, 143 adet tabanca fişeği, 4 adet çalıntı motosiklet, 1 adet muşta, 4 adet bıçak, 1 adet satır ve 3 adet telefon ele geçirildi.

Ayrıca, 27 adet narkotik hap, 17,07 gram bonzai ile 11,79 gram metamfetamin maddesi ele geçirilerek muhafaza altına alındı. İl Emniyet Müdürlüğü



## TURPLAR VADİSİ'NDE HASAT ZAMANI



Tescilli turp daha sonra paketlenerek Türkiye'nin çok sayıda iline gönderiliyor. Toplanmasından yıkanmasına kadar zahmetli sürecin ardından sofralardaki yerini alan turp, yöredeki kadınlara da istihdam kapısı oluşturuyor. Sabahın erken saatlerinde mesaiye başlayan kadınlar, günlük 300 lira kazanarak aile ekonomisine katkıda bulunuyor.

Osmaniye Tarım ve Orman Müdürü Mustafa İlmeç, bu yıl 32 bin dekar alanda turp ekiminin yapıldığını ve hasadı devam eden üründen 125 bin ton civarında rekolte beklediklerini söyledi.

Türkiye'deki turp üretiminin büyük bölümünün Kadirli'de gerçekleştiğini aktaran İlmeç, şöyle devam etti: "Kadirli'de yapılan üretimin yaklaşık olarak bölge halkına 120 milyon lira gibi bir katkısı mevcut. Turp işleminde özellikle üretim ve en son yıkanıp paketlenme kısmına kadar yaklaşık 5 bin vatandaşımız istihdam ediliyor. Bu nedenle turp, Kadirli ve Osmaniye ekonomisi için önemli bir tarım ürünü olarak yerini almakta."

İşçilerden Elif Kandil, her sezon turp yıkama işinde çalıştığını söyledi.

Bu iş sayesinde günlük 300 lira kazandıklarını anlatan Kandil, "Burada çoluğumuzun çocuğumuzun rızkı için çalışıyoruz. Turp yıkayarak aile bütçesine katkıda bulunuyoruz." dedi.

Havva Topak da 4-5 ay Savrın Çayı'nda turp yıkama işi yaptığını aktardı.

Soğukta çalışmanın zor olduğunu dile getiren Topak, bu iş sayesinde güzel kazanç elde ederek eşine destekte bulunduğunu belirtti.

Turp üreticisi Mustafa İlker Öz de 15 gün önce hasadına başlanan tescilli ürünün, toplanmasından yıkanıp paketlenmesine kadar kadınlar başta olmak üzere yöredeki vatandaşlara ek bir gelir kapısı oluşturduğunu söyledi. Dekara ortalama 3-4 ton ürün aldıklarını anlatan Öz, şu an az olan talebin havaların soğumasıyla artmasını beklediklerini kaydetti. Menderes Özat



## OSMANİYEDE SERTİFİKALI ZEYTİN FİDANI DAĞITILDI

Tarım Arazilerinin Kullanımının Etkinleştirilmesi Projesi (TAKEP) kapsamında, Valimiz Dr. Erdinç Yılmaz'ın katılımıyla düzenlenen programda, %75 Bakanlığımız hibesiyle temin edilen 58.525 adet sertifikalı zeytin fidanı üreticilerimize dağıtıldı. Tarım ve Orman İl Müdürlüğünde düzenlenen programa Vali Yılmaz'ın yanı sıra Belediye Başkan Vekili Mehmet Hulusi Akkuş, kamu kurum ve kuruluşları il müdürleri, sivil toplum kuruluşları temsilcileri, siyasi parti temsilcileri ve üreticiler katıldı.

Saygı duruşunda bulunulması ve İstiklal Marşımızın okunması ile başlayan törenin açılış konuşmasını yapan Tarım ve Orman İl Müdürü Mustafa İlmeç, Osmaniye için zeytin yetiştiriciliğinin çok önem arz ettiğini ifade ederek, "Osmaniye'de 2002 yılında 25 Bin dekar alanda toplam 460 Bin adet zeytin fidanı varken, 2022 yılına geldiğimizde yaklaşık olarak 5 Milyon 500 Bin adet zeytin fidanına ulaşılmış durumdayız. 5300 tonluk zeytin varlığından da bugün itibarıyla 103 Bin tonluk zeytin varlığımız mevcut." diye konuştu. İlimizdeki kullanılmayan arazilerinin daha etkin kullanılması, tarımsal üretime kazandırılması amacıyla ilimizden 3 projeyi Bakanlığa gönderdiklerini ifade ederek, "Bu üç projenin biri sertifikalı buğday tohumu dağıtımı, diğeri sertifikalı arpa tohumu, bir diğeri ise zeytin yetiştiriciliğinin geliştirilmesi projesiydi. Geçtiğimiz günlerde ilimizde 533 çiftçimize 135 Tonluk sertifikalı buğday tohumu, 267 çiftçimize 64 Tonluk arpa tohumu dağıttık. Bugün de 58 Bin 525 adet zeytin fidanını inşallah çiftçilerimize dağıtacağız." dedi. Dağıtılan fidanların mavi sertifikalı olduğunu da ifade eden İl Müdürü İlmeç, "Bu fidanın özelliği hastalıklardan arı olması. Zeytinin bir yıl ürün verip bir yıl vermeme gibi bir özelliği var, bu özellik bu fidanlarda yok. Zeytincilik Araştırma Enstitüsünün 10 yıllık araştırması sonucu ortaya çıkmış Gemlik 21 çeşidi. Önceki çeşitlere göre %7 yağ oranı yüksek olan bir çeşit" dedi. İlimizde bugüne kadar 3 Milyon 826 Bin zeytin fidanı dağıtımını yapıldığını ifade eden İl Müdürü Mustafa İlmeç, bunun tamamının %70 hibeli bir şekilde



gerçekleştirildiğini söyledi.

Programda konuşan Vali Dr. Erdinç Yılmaz ise "Çukurova'nın en verimli topraklarının olduğu Cebelibereket, hamdolsun çok bereketli. Yer fıstığı ve turpun başkentliğini yapıyoruz. İnşallah zeytinin de başkenti olalım, olmamak için hiçbir neden yok." dedi. Vali Yılmaz sözlerinin devamında, "Zeytinleri özellikle kıraç alanlarımıza dikelim, verimli arazilerimizi diğer ürünlerle değerlendirelim. Çünkü zeytin zaten kıraç ve engebeli araziye seviyor. Bizim bu anlamda arazilerimiz çok. Bugün itibarıyla 5,5 Milyon civarındaki zeytin fidanlarımızın, bugün dağıtacağımız fidanlarla artışı sürdüreceğiz. 12. sıradaki yerimizi en kısa sürede daha önlere, ilklere taşımamız gerekiyor. Bu konuda bizlere görev düştüğü gibi siz çiftçilerimize de çok büyük görev düşüyor." diye konuştu. Vali Dr. Erdinç Yılmaz, konuşmasının devamında, "Zeytinde, hak ettiğimiz yere gelmemiz için elbette desteklerimiz elimizden geldiğince devam edecektir. Ama birlik olmanız gerekiyor, markalaşmak gerekiyor, birlikte hareket etmeniz gerekiyor hatta birlikte bir denetim sistemi kurmanız gerekiyor." dedi. Topraklarımızı doğru değerlendirmemiz ve doğru yöntemimi kullanmamız gerektiğini belirten Vali Yılmaz, "Dünyada her gün yeni gelişmeler, yeni tespitler yapılmakta. Bunları doğru kullanmalıyız ve en iyisini yapacak çalışmalarını ortaya koymalıyız. Hayatta hangi işi yaparsak yapalım, sevgiyle yapalım, heyecanla yapalım, istikle yapalım." dedi. Vali Yılmaz, üreticilerimize bol kazançlı bereketli bir dönem dileyerek sözlerine son verdi. Konuşmaların ardından üreticilerimize sertifikalı zeytin fidanları dağıtıldı VALİLİK BASIN YAYIN

## BAŞKAN TARHAN KADINLARIN DAVETİNİ KIRMADI

Kadirli Belediye Başkanı Dr. Ömer Tarhan, mahallede ekmek yapan kadınların daveti üzerine yufka ekmek yapımına katıldı.

Başkan Tarhan, Şehit İbrahim Kundakçı Mahallesinde bir araya gelen kadınların iş yoğunluğunu bir kenara bırakıp tatlı bir sürpriz yaptı.

Yufka ekmek yapan kadınlarla sohbet eden Başkan Tarhan, kendine ikram edilen çay ve bazlamayı yemeyi de ihmal etmedi.

Sacın yanına oturarak yufka ekmek pişirilen fırının başına geçen Tarhan, pişirdiği bazlamayı kadınlara ikram ederken, onların sorun ve sıkıntılarını da dinledi.

Davetlerini kırmayarak başkanla sohbet imkanı bulan ve teşekkür eden kadınlar, hatıra fotoğrafı çektirdiler. Menderes Özat



## OSMANİYELİ SPORCU RIFAT ESER TURNUVADA ÜÇÜNCÜ OLDU



Amavutluk'ta gerçekleştirilen Balkan Taekwondo turnuvasında, Osmaniye'li sporcular derece aldı. Farklı kilolarda mücadele eden sporcular Münir Furkan Doğru ve Rifat Eser turnuvada üçüncü oldu. Osmaniye'li milli sporcular Münir Furkan Doğru ve Rifat Eser, Amavutluk'un Durres kentinde düzenlenen Balkan Taekwondo Turnuvasında dereceye girdiler. 10 ülkeden 440 sporcunun katıldığı turnuvada 74 kiloda mücadele eden Münir Rifat Doğru ve 51 kilo gençler kategorisinde ringe çıkan Rifat Eser, üçüncü olarak bronz madalyayla Osmaniye'ye döndü. Taekwondo Osmaniye İl Temsilcisi Mustafa Doğru, "2022 yılının son uluslararası maçını 2 madalya ile kapattık. Tüm madalya alan milli takım sporcularımızı ve emek veren antrenörlerimizi tebrik ederim." dedi. Taekwondo Osmaniye İl Temsilciliği

## AĞILA GİREN SOKAK KÖPEKLERİ, 9 KEÇİYİ TELEF ETTİ

Osmaniye'de bir ağıla giren sokak köpekleri, 9 küçükbaş hayvanı telef etti, 4'ünü yaraladı. Olay, Düziçi ilçesine bağlı Karacaoğlan Mahallesi sınırlarında meydana geldi. Alınan bilgiye göre, Ali Kırat'a ait ağıla giren sokak köpekleri 9 keçiyi telef etti, 4'ünü yaraladı. Sabah ağıla gelen Kırat gördüğü manzara karşısında şaşırırken, durumu yakınları ile ilçe tarım müdürlüğü ekiplerine haber verdi. Ekipler bölgeye gelerek gerekli raporu tutarken, yaralı hayvanlara uygulanacak tedavi hakkında bilgi verdi. Bölgede hayvancılık yaptığını belirten Ali Kırat, "Dün akşam namazından sonra bölgeden ayrıldım. Sabah hayvanlara bakmaya geldiğimde bu acı tabloyu gördüm. Her yer telef olmuş hayvan. 9 tanesi telef olmuş, 4 de yaralı var. Baba mesleğimiz hayvancılık 40 yıldır bu işi yapıyorum ufak tefek bir iki tane oluyordu ama böyle toplu katliam görmedim" dedi. 40 senedir kardeşi gibi hayvancılık yapan Ahmet Kırat da böyle bir durumu ilk defa gördüklerini ifade etti. Hayvancılıkla uğraşan Cevdet Kırac ise, "Ali Kırat abimizin 9 hayvanını sokak köpekleri boğdu öldürdü. Daha önce de yan köyden komşuların keçilerini köpekler boğdu. Köpekleri de gördüm 4-5 tane giderken şimdi biz onları öldürsek onlar bizden kıymetli. Bugün Ali abinin başına gelen yarın benim başıma gelir" diye konuştu.



Zayi ilanı: Kadırlı nüfus dairesinden aldığım nüfus cüzdanımı kaybettim hükümsüzdür. EMRAH TÜRKMEÑOĞLU

## OSMANİYE POLİSİNDEN ÖZEL ÇOCUKLARA ETKİNLİK

Osmaniye polisi özel çocuklarla etkinlik yaparak doyusuya eğlenmelerini sağladı. İl Emniyet Müdürü Ahmet Selçuk Okumuş'un desteğiyle Toplum Destekli Polislik Şube Müdürlüğü koordinesinde özel bireyler için masalpark eğlence etkinliği düzenlendi. TDP ekipleri tarafından özel uygulama okullarında eğitim gören yaklaşık 300 çocuk oyun parkurlarında eğlenme imkanı buldu. Uzun süre eğlenerek unutulmaz bir gün geçiren çocuklara otopark alanında polis araçlarının tanıtımı da yapıldı. TOMA ve Narkotik köpeğinin gösterisini ilgiyle izleyen çocuklar, ekip araçları ile Şahin ve Yunus motosikletlerine bindirildi. HABER MERKEZİ



## ORMANIN DEFİNESİ' DEFNE YAPRAĞINDA HASAT ZAMANI

Osmaniye'de 500 tonun üzerinde hasat yapılmasının beklendiği defne yaprağı yöre sakinleri için ciddi bir gelir kaynağı oldu

Osmaniye'de 2 ilçede 7 köyün yer aldığı bölgede ormandaki defne olarak bilinen ve kilogramı 4,5 TL'den alıcı bulan defne yaprağında hasat başladı.

Kadırlı ve Sumbas ilçesinde orman köylülerinin yeni geçim kaynağı 'ormandaki defne' olarak adlandırılan defne ağacının yaprağı oldu. Gıda, ilaç, kimya, boya ve kozmetik başta olmak üzere birçok sektörde hammadde olarak kullanılan defne ağacının yaprak hasadı 7 köyü içinde alan bölgede başladı. Yaklaşık 5 ay süren hasat sezonu boyunca yaklaşık 300 ailenin 500 ton yaprak toplaması bekleniyor. Kilogram fiyatı 4,5 TL olan defne yaprağı için orman köylüleri sabahın erken saatlerinde başladıkları mesailerinde dik yamaç ve kayalıklara tırmanarak budama şeklinde dal hasadı gerçekleştiriyor. Hasat sonrası defne dalları dik yamaçlardan köylülerin sırtında yola indirilerek traktörlere yüklenip kurutma merkezlerine getiriliyor. Burada kurutulan yapraklar iç piyasa ve yurt dışına gönderilmek üzere sevk ediliyor.

Defne ağacının yaprağının köylüler için geçim kaynağı olduğunu belirten Sumbas ilçesine bağlı Yeşilyayla Köyü Muhtarı İrfan Sarıdöl " Şu anda defne hasadı başladı. Köylülerimiz defne yaprağı kesimi yapıyor. Fiyat olarak şu anda 4,5 liradan satılıyor. Köy sakinlerimizin de yüzde 70'i defne yaprağı hasadında çalışıyor, geçim kaynaklarını sağlıyorlar. Sabah erkenden işe başlanıyor sonra araçlarla fabrikalara gönderiliyor" dedi.

Köy sakinleri de, geçim kaynakları olan defne yaprağı hasadına başladıklarını ifade etti.

SELÇUK SAVRAN



## KOZANLI ALİM ZEYNEL ABİDİN TANRIKULU ÖLÜM YILDÖNÜMÜNDE KADIRLI'DE ANILDI

Kadirli'de sevenleri tarafından anılan Kozanlı alim merhum Zeynel Abidin Tanrikulu okunan mevlid-i şerifin ve yapılan duaların ardından vefatının sene-i devriyesinde anıldı.

Oğlu Abdullah Tanrikulu tarafından organize edilen mevlid programına katılım üst seviyede oldu.

Abdullah Tanrikulu'nun Şehit Mehmet Hallaç Mahallesi'ndeki evinde toplanan vatandaşlar, Allah dostu, Mürşid-i Kamil olarak bilinen ve Hz. Muhammed (sav) soyundan gelen ve sohbetlerinden büyük feyz alınan merhum Zeynel Abidin Tanrikulu 1980 yılında Hakka yürüyüşünün sene-i devriyesinde onu özlemle ve rahmetle andılar.

**TEKBİR SESLERİ YÜKSELİRKEN ÜLKENİN BİRLİK VE BERABERLİĞİ VE HUZURU İÇİN DUALAR EDİLDİ»**

Yapılan yemekli anma programında Kur'an-ı

Kerim, Mevlidi Şerif, kasideler ve ilahiler okundu. Yapılan dualarda, Ülkenin birlik ve beraberliği, huzuru ve İslam kardeşliği için eller semaya kaldırıldı.

Merhum Zeynel Abidin Tanrikulu'nun oğlu Abdullah Tanrikulu, mevlid programına katılan herkesle tek tek ilgilenip programa katılanlara teşekkürlerini sundu.

Manevî bir atmosferin yaşandığı gecede yaşlısı genci tüm misafirler büyük feyiz aldı.



## VALİ DR. ERDİNÇ YILMAZ, ULUSLARARASI ÖĞRENCİLERİ MAKAMINDA MİSAFİR ETTİ

Vali Dr. Erdinç Yılmaz, Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi'nde eğitim gören Beslenme ve Diyetetik bölümü öğrencisi Suriye uyruklu Hedil Naci ve Bilgisayar Mühendisliği bölümü öğrencisi Suriye uyruklu Betül Elosman ve İnşaat Mühendisliği Bölümü ikinci öğretim öğrencisi Azerbaycan uyruklu Nijat Gunashov ile OKÜ'de Gıda Mühendisliği Bölümünde ziyaretçi araştırmacı olarak görev yapan Dr. Öğr. Üyesi Muhammed Arfan Ali makamında misafir etti. Uluslararası öğrencilere Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun, Rektör Danışmanı ve Dış İlişkiler Kurum Koordinatörü Doç. Dr. Ceyhan Yükselir eşlik etti.

Konukları ile bir süre sohbet eden Vali Yılmaz, uluslararası öğrencilere öğrenim hayatlarında başarılar diledi.



Osmaniye Korkut Ata Üniversitesinde öğrenim görmekten mutlu olduklarını ifade eden öğrenciler ise Vali Yılmaz'a kendilerini makamında misafir ettiği için teşekkür ettiler.

VALİLİK BASIN YAYIN

## AK PARTİ' DE REMZİ ARSLANTAŞ SESLERİ

2023 yılında yapılacak olan Türkiye'de seçim çalışmaları hız kazanırken, Remzi Arslantaş'ın Ak Parti'den Milletvekili Aday Adayı olacağı konuşuluyor. Ak Parti'nin kuruluşundan bu yana farklı kademelerinde görev alan Kadirli'den Remzi Arslantaş Ak Parti'den Milletvekili Aday Adayı olacağı konuşuluyor. Türkiye Yüzyılı'nın inşasında görev almak istediği öğrenilen genç ve çalışkan iş adamı Remzi Arslantaş'ın önümüzdeki günlerde aday adaylığını açıklayabileceği konuşuluyor.

Remzi Arslantaş'ın aday adaylığının konuşulmaya başladığı bu günlerde partili partisiz sevenlerinin desteğine mazhar olduğu da gelen bilgiler arasında. MENDERES ÖZAT



## SILA GAZETESİ

09 ARALIK 2022 CUMA SAYI: 6061  
KURULUŞ: 04 MAYIS 2004 - YIL:18

YEREL SÜRELİ YAYIN  
ÇARŞAMBA VE CUMA GÜNLERİ ÇIKAR

Fatih BALÇILAR  
Kurucu Sahibi

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ  
Meral Fetullahoğlu

YÖNETİM YERİ

Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22  
0328 717 70 71 -  
Kadirli / OSMANIYE

DAĞITIM

Turkuaz Dağıtım A.Ş. Adına Keleş Dağıtım  
Dere Mahallesi Coşkunlar Cad. Coşkunlar İş Hanı  
Kadirli / OSMANIYE

BASKI

7 Mart Ofset Matbaacılık  
Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22  
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANIYE

www.silagazetesi.com.tr

Bu gazete basın meslek ilkelerine  
uymaya söz vermiştir.

YAZILAN YAZILAR YAZARINI BAĞLAR

HUKUK DANIŞMANIMIZ  
Av. Yavuz YAKIT  
Av. Yıldırım ECİNNİ

FİYAT  
75 KRŞ

Dizgi  
Sıla Gazetesi

## KADIRLI ÜLKÜ OCAKLARI TARAFINDAN OKÇULUK TURNUVASI DÜZENLENİYOR

Kadirli Ülkü Ocakları İlçe Başkanlığı tarafından 2. Alparslan Türkeş Geleneksel Türk Okçuluğu Turnuvasının düzenleneceği bildirildi.

Kadirli Ülkü Ocakları İlçe Başkanı Ahmet Alıcı yaptığı açıklamada Merhum Başbuğumuz Alparslan Türkeş'in adını verdiğimiz ve Türk Geleneği olan okçuluğu gelecek nesillere aktarmak adına ödüllü Okçuluk turnuvası düzenlediklerini söyledi.

Minikler, Gençler ve Yetişkinlerden oluşmak üzere 3 kategoride Okçuluk turnuvası düzenlendiğini söyleyen Başkan Alıcı " 11 Aralık Pazar günü saat 09.00 ile 17.00 saatleri arasında Kapalı Spor Salonunda okçuluk turnuvası düzenleyeceğiz. Turnuvasımız Minikler, Gençler ve Yetişkinler olmak üzere 3 kategoride düzenlenecektir. Türk okçuluğunun gelecek nesillere aktarmak için çaba sarf ediyoruz. Okçuluk insan bedenine ve ruhuna katkı sağlayan bir spordur. Bu sporların bize tarihi değerlerimizi hatırlatacak gelenekleri vardır. Okçuluk bizim için ata



spor olması nedeniyle de köklerimizle sağlam köprüler kurmak ve tarihi değerlere sahip çıkmak anlamı taşıyor. Bu turnuvayı da böylesi derin bir anlam çerçevesinde planladık ve Merhum Başbuğumuz Alparslan Türkeş'in adına bu yıl 2.sini yapıyoruz. Turnuvasımıza tüm hemşehrilerimizi bekliyoruz" dedi. Başkan Alıcı ayrıca turnuvada Hüseyin Nihal Atsız'ın vefatının yıl dönümü nedeniyle resim sergisi de düzenlenecektir dedi. EFENDİ ERKAYIRAN

# FATİH ÖZDOKUR ADAY ADAYLIĞINI AÇIKLADI

MHP Osmaniye Merkez İlçe Başkanı Fatih Özdokur ilçe başkanlığı görevinden istifa ederek MHP Osmaniye Milletvekili aday adaylığını açıkladı. Özdokur açıklamasında: "29/08/2020 tarihi itibarıyla MHP Genel Başkanı Sayın Devlet BAHÇELİ'nin emir, görüş ve talimatları, Osmaniye'li Türk Milliyetçilerinin teveccühü sonucu MHP Osmaniye Merkez İlçe Başkanlığı görevimi üstlendim.

Görevimize başladığımız ilk günden bugüne değin yönetici arkadaşlarımızla; inandığımız dava olan Ülkücü Hareketin, tüm şehitlerin üzerinde hakkı olduğu bir fikiryat gerçeğini, tüm insanlığın ve Türk dünyasının huzurunun teminatı olan bir güven kapısı olduğu gerçeğini ve ülkücü hareketin liderinin Osmaniye topraklarının yetiştirdiği bir devlet adamı olduğu gerçeğini, teşkilat yöneticileri olarak hep hafızamızda tutmamızın önemini ve bu öneme ithafen günün her saatinde görev bilinci içerisinde mensubu olduğumuz teşkilatımız MHP'nin Türk siyaset konjonktüründe maksimum seviyede temsil edilmesi için her Osmaniyeli vatandaşımıza şart ve durumları gözetilerek ulaşıp, MHP ile aralarında bağlayıcı ve taşıyıcı bir köprü olmamız gerektiği gerçeğine göre çalışmalarımızı planlayıp, devam ettirdik. Hemşehrili olmaktan gurur duyduğumuz liderimiz MHP genel başkanı sayın Devlet BAHÇELİ'nin MHP tüzüğü'nün 94. Maddesine göre "2023 Türkiye geneli milletvekili seçimlerinde aday adayı olacak teşkilat yöneticilerinin 01 aralık 2022 gününe kadar istifa etmesi gerekir" talimatı neticesinde büyük bir heyecan ve istekle yerine getirmiş olduğum, MHP Osmaniye merkez ilçe başkanlığı görevinden ayrılmış bulunmaktayım, 2023 Türkiye geneli milletvekili seçimleri için şehitler diyarı Osmaniye'mizde MHP milletvekili aday adayı olarak çalışmalarına devam edeceğim. Türk milliyetçiliği ülküsüne adanmış ömrümün şekillenmesinde bugüne kadar üzerimde emeği olan, hemşehrili olmaktan gurur duyduğumuz liderimiz MHP Genel Başkanı Sayın Devlet BAHÇELİ beyefendiye, Teşkilatlardan sorumlu genel başkan yardımcımız Sayın Edip Semih YALÇIN beyefendiye ve Milliyetçi Hareket Partisi Divan üyesi büyüklerimize, merhum Başbuğumuz Alparslan TÜRKES'e, Ruhî KILIÇKIRAN'dan Fırat Yılmaz ÇAKIROĞLU'na kadar bu dava uğruna canından vazgeçmiş bütün Ülkücü Şehitlerimize, merhum belediye başkanımız Musa ŞAHİN ve merhum il başkanlarımız Şevket KESKİN ve Ertuğrul KOCA başkanlarına ve ahirete göçmüş tüm teşkilat yöneticilerimize, rahmet dilerken, -Mevcut MHP İl başkanımız Sayın Yusuf ÇOMU beyefendiye,



yöneticilerine ve bugüne kadar görev yapmış MHP teşkilat başkanı ve yöneticilerine,

-Mevcut Osmaniye Belediye Başkanımız Kadir KARA beyefendiye ve bugüne kadar görev yapmış Belediye başkanlarımıza ve Belediye Meclis üyelerimize,

-Mevcut MYK üyemiz Ali Fuat Kardeş beyefendiye ve daha önce MYK üyeliğimizi yapmış büyüklerimize

-Mevcut Ülkü Ocakları İl başkanımız Sayın Burak BULUT beyefendiye, yöneticilerine ve bugüne kadar Ülkü Ocakları teşkilatlarında görev almış başkan ve yöneticilerimize,

-MHP Osmaniye milletvekilliğimizi yapmış büyüklerimize

-Birlikte göreve başlayıp bugüne kadar gece gündüz demeden yılmadan yorulmadan usanmadan üzerimize aldığımız MHP Osmaniye merkez ilçe teşkilatının yetki görev ve sorumluluklarını eksiksiz ve en doğru biçimde yerine getirmeye çalışan mevcut merkez ilçe teşkilatı yöneticilerimize

-Mevcut ve bugüne kadar görev yapmış Osmaniye Merkez, Kadirli, Düziçi, Bahçe, Toprakkale, Hasanbeyli ve Sumbas ilçelerimizin teşkilat başkanı ve yöneticilerine,

-Mevcut ve bugüne kadar görev yapmış KAÇEP başkanlarımıza ve yöneticilerine,

-Mevcut ve bugüne kadar görev yapmış TÜRKAV, KAMUSEN ve bağlı sendikalarımızın başkan ve yöneticilerine,

-Mevcut ve bugüne kadar görev yapmış İl genel meclis üyelerimize,

-Mevcut ve bugüne kadar görev yapmış mahalle ve köy başkanlarımıza ve yöneticilerine

-Türk Milliyetçiliği Ülküsüne, gönül verip, gayret gösteren, Kızılelma'sı TURAN olan bütün ülküdaşlarımıza şükranlarımızı sunarak teşekkür ederken

-Bu münasebetle daha güçlü bir geleceğin inşası hususunda bu kutlu bayrak değişiminin akabinde gelececek yeni süreçte yeni merkez ilçe başkanımızın ve teşkilatımızın emrinde olacağımı çok samimi duygularla ifade ediyorum.

-Bugüne kadar ki çalışmalarında desteklerini esirgemeyen dualarıyla yolumu açan Anama, Sırtımı sıvazlayan babama, fedakarlık eden kıymetli eşime, yanımda omuz veren yiğit kardeşlerime, verebildiğim sevgi ile yetinen evlatlarıma, her zaman yanımda olduğumu hissettiğim dostlarıma teşekkür eder saygılarımı sunarım.

# GENÇ ÖĞRETMEN "ŞİDDETİN SESSİZ ÇIĞLIĞI" PROJESİYLE FARKINDALIK OLUŞTURDU

Şahinbey ilçesi Bağlarbaşı Anadolu lisesinde 2014 yılından bu yana okul psikolojik danışman olarak görev yapan başarılı eğitimci Ayşe Durmuşcan Dandil, "Şiddetin sessiz çıığı" projesi kapsamında öğrencileriyle birlikte yaşanan dramaları tiyatroya taşıdı. Toplumun her kesimi tarafından destek gören ve 2018 yılında başlatılan projede, genç öğretmenin kendi okulunun dışında ilçede bir çok okulda o günden buyana yüzlerce öğrenci ve veliye gösterim yapıldı. Dandil, öğrencilerimizle beraber; kadına, erkeğe, gence, yaşlıya, çocuğa, bebeğe, hayvana şiddetin iyice arttığı her gün yüreğimizin dağıldığı şu dönemde şiddete maruz kalanların sesi olmak için yola çıkarak bir nebze de olsa farkındalık oluşturmaya çalıştık. Hazırladığımız "Şiddetin sessiz çıığı" isimli projemizle; toplumu bu konu hakkında bilinçlendirmeyi ve öfkemizi şiddete dönüştürmeden, yapıcı yollarla ifade edebilmenin yolları konusunda farkındalık kazandırmayı amaçlıyoruz dedi. Dandil şiddeti anlatırken şu ifadelerle yer verdi. Şiddet; Kimi zaman bir kadının göz



yaşlarında, kimi zaman bir annenin bir babanın kırgın bakışlarında, kimi zamansa bir bebeğin sessiz çıığılarında. Şiddet; Bazen dokunan bir sözde, bazen kötü niyetli bir gözde, bazense küçücük bir bedende... Şiddet; Sarhoştum hatırlayamıyorum da, Öfkeliydim kendimi tutamadım da, Bana cevap veremez de, O da şort giymeseymiş de, Ama o başlattı da, Bana yan baktı da, omuz attı da Her zaman ama her zaman sonundaki pişmanlıkta. Şiddet; Korkan gözde, Sönmüş gelecekte, Minicik bedene giydirilmiş gelinlikte, Şiddet son nefeste. Ne yazık ki ve ne yazık ki şiddet her yerde... ZEHRİ BALÇILAR

# MİLLİ EĞİTİM MÜDÜRÜ TAPSIZ'DAN EĞİTİM BİR SEN'E ZİYARET

Kadirli ilçe milli eğitim müdürü İlyas Tapsız, Eğitim Bir Sen Temsilcisi Mustafa Demirci ve yönetim kurulu üyelerine bir nezaket ziyaretinde bulundu. Geçtiğimiz günlerde yapılan kongrede güven tazeleyerek yeniden sendika başkanlığına seçilen Demirci ve ekibini sendika binasında ziyaret eden Tapsız, hayırlı olsun temennilerinin yanında ilkel duruşları ve eğitime kattıkları değerlerden dolayı da teşekkürlerini ilettili

Demirci'de, Sendika olarak eğitim çalışanlarının sorunları, çalışma koşulları ve bunların iyileştirilmesiyle ilgili yapılan ve diğer çalışmalar hakkında fikir alışverişinde bulduklarını belirterek, yapılan faaliyet ve çalışmalar hakkında bilgi verdi.

Başkan Demirci, iletişim ve istişare kanalları açık tutulan bir eğitim anlayışı ile ilçemizde eğitimi daha üst seviyelere çıkaracağız diyerek Müdür Tapsız'a ve şube müdürlerine nazik ziyaretleri için teşekkürlerini ilettili.

Karşılıklı fikir alışverişinde bulunan ziyaret yaklaşık 1 saat sürerken, ziyarette Tapsız'a ilçe şube müdürleri Ali Çolakça, Süleyman Toprak, Adil Ayıldız, Ömer Gürsoy, Davut Gökçeli'de eşlik etti.

